Ousmmnuaga mroJabHUKOB « Hamexkma sHepreTukuy. 3aKII09YUTEIbHBIA dTall

SAJIAHNE 110 MATEMATUKE
BAPUAHT 17771 nna 7 xnacca

1. I3yuuB pyKy OpHHIIECCHI, TPUIBOPHBINA Tapojieil BHISICHII, ITO €CJIH KOJIBITO
BEJIMKOI HEXKHOCTH He CsijIeT Ha YKa3aTeJbHbIN IaJiell, TO OHO CSAeT Ha, CPeJIHMi
1 He csijieT Ha 0e3bIMsiHHBIN. Eciin 2Ke 910 KOJIbIo CseT Ha Oe3bIMsIHHBIN TaJIell,
TO OHO CSIJIET Ha CPEJHUN 1 He CIeT Ha YKa3aTeJIbHLIH. A ecu KOJBIO CSIeT Ha,
CpeJIHUil 1aJiel], TO OHO CsAJieT Ha Oe3bIMAHHBIA M He CcdAJieT Ha yKazaTesbHblil. Ha
KaKOM ITaJIbIle CMOXKeT HOCUTDH KOJIbIO npuniecca? Ilepeuncinre Bce BOSMOXKHbBIE
BapUAHTHI.

OTBeT: TOJILKO Ha yKa3aTeJIbHOM.

2. B kBagipare ABC'D nocrpounnu 4 orpeska, KOTOPbIe COeIMHIIN BepIuHy A
¢ cepennnoit cropount C'D, Bepmnnay B ¢ cepejaunoii cropoubt AD, Bepruny C
¢ cepennnoit croponnl AB, Bepmmny D ¢ cepenunoii cropount BC'. B pesynbrare
BHYTpH KBaJparTa IMOJYUMICI YeThIpexyroJbHuk. Haiinure ero miomamin, ecin
momaap kBajgpara ABCD pasua 2025 m2.

OTset: 405 Mm2.

3. Tpu umcha ¢, a, t TaKOBbI, 4TO
lc—a|l+|a—t|+|t—c =1.

Kakoe Haumenbliliee 3HaU€HUEe MOXKET IpUHUMAThH Besnunna S = |c| + |a| + |t]?

OTBerT: %

4. Kak-to pa3 ojuH OyKBOeJI CheJl IOJIHOe coOpaHue COUMHEHMH MO3TOB 3a-
MeJiBeXKbsi. [lepBhie 1siTh TOMOB OH 3arJIOTHJ 0€3 repepbiBa co CKOpocThio u = 90
OyKB B MUHYTY. 3aT€M OT/IbIXaJl BJBOE DOJIbITIE BDEMEHHU, UeM €J1, a TIOCJIE HE OTPhI-
BasICh 3aIJIOTUJI OCTABIINECS IISITh TOMOB CO CKOPOCTBIO, PABHO# cpe/iHell CKOPpOCTH
HOTJIONIeHsT Bcero cobpanus. Haiiure, yemy paBHa 3Ta CpejHsiss CKOPOCTh, €CJIH
BCE TOMa, OJINHAKOBBI 110 00bEMY, & BPEMEHEM TOIJIOIIEHWSI CUMTACTCs BCE BPEMs
OT HavaJia Tpalle3bl JIO ee 3aBEPIIEHUs], BKJITOUYasl 1EPEPbIBbI.

OtBert: 30 OyKB B MUHYTY.

5. Haitjiure Bce perienusi cucreMbl ypaBHEHUH ¢ TpeMsi HEM3BECTHBIMU

uv =vw =wu = 2025.

OrBer: u=v=w=4> v u = v = w = —45.



